Boccia na Chráněném bydlení Kaplice

Boccia [bočča] je sport podobný francouzskému pétanque, určený lidem s tělesným postižením. Do hry boccia v Jihočeské lize integrované Boccii – III. liga – jsme se za Chráněné bydlení Kaplice zapojili v říjnu 2024. Náš tým si dal název Scrat. 
První turnaj proběhl v listopadu 2024, kde jsme se umístili na druhém místě ze 4 účastníků. Druhý turnaj se uskutečnil 8.1.2025 a musíme se pochlubit prvním místem z osmi účastníků turnaje. 
Děkujeme za umožnění tréninků našich klientů v Základní škole Fantova Kaplice.
Chráněné bydlení Kaplice




Třetí patro v Domově pro seniory Kaplice pokračuje
V domově pro seniory pokračuje výstavba třetího patra, která přinese novou dimenzi komfortu a péče pro naše obyvatele. Tento projekt „Domov se zvláštním režimem“ má za cíl vytvořit další prostory pro bydlení, kde budou senioři moci žít v příjemném a bezpečném prostředí. Nové pokoje budou vybaveny moderními zařízeními a přístupem k potřebným službám, což zajistí vysoký standard života. Kromě toho plánujeme i centrum aktivizačních činností, které podpoří aktivní zapojení obyvatel do různých aktivit a programů. Těšíme se na to, že tato nová část domova přispěje k ještě lepšímu životu našich seniorů a posílí komunitního ducha, který v našem zařízení panuje.
Sledujte nás pro další novinky a aktuality o pokroku stavby. 
Domov pro seniory Kaplice 

